

Tisztelt Képviselő-testület!

A jelenleg hatályos, a reklámok és reklámhordozók elhelyezésének szabályairól szóló rendeletünk bevezető rendelkezése számos, már hatályon kívül helyezett jogszabályra hivatkozik, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény egyes részeinek 2013. január 1. napjától hatályba lépő rendelkezései alapján a Fővárosi Közgyűlés rendeletei sem minősülnek már magasabb szintű jogszabálynak a kerületi rendeletekhez képest.

Emellett a hatályos rendelet nem tartalmazza a reklámok, reklámhordozók, valamint hirdetőberendezések eszközeinek értelmező rendelkezéseit, melyek használata a modernkori marketing és PR aktív része.

Hiányos továbbá a hatályban lévő rendeletünk az e tevékenységi körben tanúsított jogellenes magatartások szankcióinak pontos meghatározása tekintetében is, mely a jogbiztonság egyik alapkövetelménye.

Fentiek alapján a jelenleg hatályos, a reklámok és reklámhordozók elhelyezésének szabályairól szóló rendeletünk újraalkotása vált szükségessé.

Jelen rendeletervezet a fenti hiányosságokat igyekszik pótolni azzal, hogy jogalkotási és jogszabályszerkesztési szempontból új formába önti a rendelkezéseket. Pótolja azon értelmező rendelkezéseket, melyek definiálása elengedhetetlen az érintett tevékenységek alkalmazásakor. Pontosítja a reklámhasznosító jogait és kötelezettségeit, valamint a jogellenes magatartással járó reklámtevékenységet.

A rendeletervezet részletekbe menően kifejti az egyes reklámokra, reklámhordozókra, valamint hirdetőberendezésekre vonatkozó szabályokat, biztosítva ezzel azt az igényt, hogy ne csak a Reklámgazdával kötött szerződésben, hanem ennél magasabb szinten is biztosítva legyenek a reklámozni kívánó jogai és kötelezettségei.

Továbbá az egyik legfontosabb tartalmi eleme a rendeletervezetnek, hogy a díjszabással egységes szerkezetben szerepelteti a tevékenységgel kapcsolatos szabályokat, ami mindeddig a közterület hasznosításával kapcsolatos rendeletünk része volt. Rendelkezik továbbá arról is, hogy a mellékletben szabott díjaktól a Reklámgazda csak az ügyfelek számára kedvezményes irányban térhet el.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a reklámok és hirdető-berendezések elhelyezésének, valamint használatának szabályairól szóló rendeletervezetét elfogadni szíveskedjen.

Budapest, 2013. november 7.

dr. Jelen Tamás